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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVIII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 23.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Атанас Николов 

Вената Кабурова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Алексиева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 4559 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:13 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – „СТРОЙ ТЕХ НАДЗОР“ ЕООД - редовно призован, не изпраща 

процесуален представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК ДИРЕКЦИЯ ЗА НАЦИОНАЛЕН СТРОИТЕЛЕН 

КОНТРОЛ - редовно призован, представлява се от юрк. Ц., с пълномощно на лист 34 

от делото. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Стоян Димитров. 

 

ЮРК. Ц.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което  

                                                          ОПРЕДЕЛИ: 

                                               ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от ответника. 

 

ЮРК. Ц.: Оспорваме основателността на касационната жалба. Няма да сочим нови 

писмени доказателства във връзка с опровергаване на касационните основания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което   

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

 ЮРК. Ц.: По подробно изложени съображения в отговора на касационната 

жалба, молим да оставите в сила първоинстанционното решение като валидно, 

допустимо и правилно предвид липсата на релевираните касационни основания по чл. 

348 НПК. Молим за присъждане на разноски в полза на ДНСК, представляващи 

юрисконсултско възнаграждение. Възразяваме срещу прекомерността на разноски, 

претендирани като адвокатско възнаграждение от страна на касатора. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана. 

Въззивното решение, както и издаденото НП намирам за правилни и законосъобразни. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:16 часа. 

 

         ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       СЕКРЕТАР:  

  
 
 


